

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ
ОТХОДЫ ВЗЯЛИ
НА КАРАНДАШ

В Белгороде составлен региональный кадастр отходов производства. Местные экологи собрали информацию от юридических лиц о происхождении, количестве, составе, свойствах и классе опасных отходов производства.

Отныне все предприятия области должны представлять данные по обращению с отходами и потреблению сырья на объекте.

Экологи упорядочат всю информацию об условиях и объектах хранения отходов и технологиях их обезвреживания. Каждое предприятие должно будет приобрести лицензию на сбор, использование, обезвреживание, транспортировку вредных веществ и получить лимит на их размещение.

В числе самых активных загрязнителей — сельское хозяйство, медицина, промышленные площадки упаковки и хранения, станции ремонта технического и электрического оборудования, строительство и предприятия общепита.

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
УЧЕБНЫЕ
ПАСЕКИ

Сельские школы Калужской области обзаведутся своими пасеками. Такое заявление на рабочем совещании с членами областного правительства сделал губернатор Анатолий Артамонов.

Учебные пасеки планируются создать на базе всех сельских и большинство районных школ области. Этим внедрением займется специально организованное учреждение "Пчёлка". Предполагается, что школьная пасека будет насчитывать не менее 10 ульев, а в меню школьных столовых в обязательном порядке будет включен мёд.

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ
ЛЕКАРСТВА
В РЕЗЕРВЕ

Местные власти планируют создать для жителей областного центра и региона в целом двухнедельный запас льготных лекарств.

Решение об этом приняли на совещании в областной администрации. Каждый телефонный звонок жителей поставят на контроль специально созданной рабочей группы. Ее представители будут следить, чтобы перебоев с лекарствами для льготников не было.

В то же время влияние региональных властей на поставки лекарств из федерального центра опосредованное. Потребовалось вмешательство губернатора Владимира Кулакова, чтобы добиться дополнительных денег на закупку медикаментов в первом квартале этого года.

По сообщениям информантов.

Служба
«Дежурный репортёр»
(тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нам интересуют все события, которые происходят в области. Звоните! Вас обязательно услышат.

«ЕВРОВИДЕНИЕ-2007»: ПОБЕДИЛИ СЛАВЯНЕ

В Хельсинки прошёл финал конкурса "Еurovision-2007". В тройку победителей вошли представители стран Восточной Европы — Сербии, Украины и России.

Первое место заняла Мария Шерифович из Сербии, исполнив песню "Молитва" и набрав 268 баллов. Для сравнения: Верка Сердючка (Украина), получившая серебро, — 235, а наше российское "Серебро", завоевавшее бронзу, — 207.

Отрадно сознавать, что выиграла всё-таки песня, а не шоу. Прошлогоднюю победу в Афинах финской группы Lordi в масках монстров даже и вспоминать не хочется. Цирк, конечно, был и на этот раз. Англию, даже пародию не сумевшую представить, ничем не загромодили, однако камней в её огороде было предостаточно.

Из "фриков" (эпатажников) субъектов, так сказать) качественно выделены Франция и наша соседка Украина. Правда, сердючкино "раша гуд бай", думается, поубавит ей поклонников в России. Может быть, мужское самолюбие Андрея Данилко как-то утешит и потешит женское звание "Мисс "Еurovision-2007" и желание А. Матковского, мэра Полтавы, где родился артист, сделать певца почётным гражданином города?

Совершенно иное — теплое братское — впечатление оставил о себе представитель Бе-

ларуси Дмитрий Колдун (6-е место). Сейчас он учится на пятом курсе Белорусского государственного университета. А будущей осенью должен пойти служить в армию, о чём заранее предупреждает поклонников певца военного города Минска. И добавляет, что Дмитрий является дисциплинированным призывником и своевременно проходит все военно-учётные мероприятия.

Однако вернёмся к призёрам. Сербка Мария Шерифович внешне весьма далека от идеала современного шоу-бизнеса — маленькая, "квадратная" такая, в очках. Однако голос! Звезда нашей эстрады Лариса Долина сказала: "Как только я её услышала, подумала: вот победительница!"

Песня "Молитва" — серьёзное произведение, в котором говорится о жизни, свободе. Одним словом, о вещах вечных и высоких. Такая вот неожиданная переориентация "Еurovision", в последнее время делавшая ставку на всё-таки, не притягательные по-настоящему хиты, не может не радовать. Конъюнктура конъюнктурой, но и об искусстве не сто-



ит забывать, не всё же время Европе под американскую дудку плясать, иногда не грех свои песни попеть и миру дать послушать.

Впрочем, так ли важно, завоевать европейские мелодии сердца меломанов других стран и континентов? Главное, их слышим мы. Это наш голос, наш конкурс.

Ну и о совсем нашем. Группа "Серебро" — новый проект на российской сцене, созданный продюсером Максимом Фадеевым, автором музыки

"Песни № 1", незадолго до конкурса. В составе группы: Елена Темникова, знаковая российским зрителем своим участием в телепроекте "Фабрика звёзд", Марина Лизоркина — воспитанница эстрадно-джазовой академии; Ольга Серябкина — бывшая бэк-вокалистка исполнителя Ираклия.

Песня, исполненная российскими девочками, одетыми в платья в стиле японских мультяшек, наверняка понравится любителям зажигательных танцевальных музыкаль-

ных композиций. Певец ждёт всплеск повышенного внимания. И у этого внимания, несомненно, будет гаденко-противенная сторона. Жёлтые газеты уже вовсю принимают участие в откровенном типе "на этом "серебре" клейма негде ставить"... Однако, как ни крути, побеждать приятно, и мы, сидя у экранов, радуясь и недогуя, недоумевая и восхищаясь, всё равно всегда будем болеть за своих.

Ангела САЗОНОВА.

ЖИЛИНСКИЙ
ТАНЦОР

Когда в деревне Жилино, что под Орлом, открылся филиал хореографического отделения школы искусств имени Д. Кабалевского, мама первоклассника Коли Данилкина Елена Владимировна сразу же повела его записываться.

Сама она в детстве тоже танцевала, но потом бросила. И вот теперь решила в сыне реализовать свой нераскрытый талант. Однако осуществить эту мечту оказалось не так-то просто. Целый год, по выражению Елены Владимировны, мальчишку приходилось в буквальном смысле слова вталкивать со слезами в хореографический зал, которого он почему-то боялся как огня,



Коля Данилкин на репетиции с педагогом Галиной Митрофановой.

упрашивал маму не водить его на занятия. Молодая руководитель группы, вконец измучившись, однажды сказала: "Ничего не получится — мальчик бесперспективный". Но мама, медицинский работник, не желала мириться с таким однозначным вердиктом: пусть хоть с пользой для здоровья танцует.

Выгонять его не стали, но и внимания особого не уделяли. То, что педагог педагогу рознь, давно известно. Коле повезло: "бесперспективного" танцора приметили и взяла в свой ансамбль "Ак-

варельки" хореограф с многолетним педагогическим опытом Галина Петровна Митрофанова.

Несколько месяцев активных занятий, доброжелательная атмосфера, поощрение любых, даже незначительных успехов, первое серьёзное испытание на всероссийском детском фестивале в Туапсе, где юного солиста ансамбля за мастерски исполненный "Татарский танец" отметили специальным дипломом профессионального жюри, — всё это сыграло положительную роль, мальчик преобразился.

НОВОСТИ СПОРТА
В ШАГЕ
ОТ БРОНЗЫ

В Дагомые — одном из самых живописных районов города Сочи — прошли чемпионаты России по шахматам среди мужских, женских и детских команд. Театром увлекательного действия стал уютный многоэтажный оздоровительный комплекс, расположенный на берегу Чёрного моря.



В детском турнире успешно выступили воспитанники Орловского областного шахматно-шашечного клуба — Роман Милотин, Сергей Новиков, Алексей Стрельцов, Игорь Зинов, Ирина Корченкова и Мария Андрушко. В этом соревновании приняли участие 25 команд. Наши ребята на протяжении девяти туров находились в группе лидеров и в итоге заняли четвертое место, опередив принципиального соперника — сборную ЦФО. Орловские шахматисты набрали 12 очков из 18 возможных (шесть побед и три поражения) и сохранили за собой место в элите на следующий год. Победителем соревнования стал коллектив из Санкт-Петербурга "Клуб им. Чигирина", набравший 18 очков.

Среди орловцев особо отличился Роман Милотин и Ирина Корченкова. Роман отыграл весь турнир бескомпромиссно с большим желанием и уверенно реализовывал свой перевес. Стремление к максимальному результату в каждой партии и жажда борьбы позволили ему на первой доске набрать 7 очков и по дополнительным показателям завоевать бронзовую медаль. Среди девушек не было равной Ирине Корченковой. В девяти сыгранных партиях она умело использовала свою хорошую дебютную подготовку, не допускала осечек в миттельшпиле и эндшпиле. Не проиграв ни одной встречи, Ирина на пятой доске с 8 очками заняла первое место. В успешном выступлении наших школьников есть большая заслуга тренера Николая Олешина, который не только сам играл, но и готовил ребят к предстоящим матчам.

Константин БАЗАРОВ.
Фото автора.

КРИМИНАЛ
Оперативники отдела по борьбе с экономическими преступлениями ОВД по Советскому району Орла раскрыли целый ряд мошенничеств. Подозреваемая — неоднократно судимая 47-летняя женщина. Двадцать лет своей жизни она провела за решеткой.«ОБЯТЕЛЬНУЮ» МОШЕННИЦУ
ЖДЁТ ТЮРЬМА

На свободу Светлана Дубро вышла в 1996 году и десять лет в поле зрения оперативников не попадала. А в конце минувшего года в ОВД по Советскому району обратилась женщина. Александра Е. рассказала оперативникам, что в столовую, где она работала посудомойщицей, пришла новая сотрудница Светлана, приветливая и общительная женщина. Однажды Александра поделилась с новой коллегой своими проблемами. Ее дочь около семи лет назад попала в аварию и стала инвалидом третьей группы. Но инвалидность надо подтверждать ежегодно, проходя ме-

дицинскую комиссию. А вот вторая степень инвалидности и подтверждает ее реже, и пособие больше. Дубро, выслушав подругу, предложила оформить дочери вторую группу, сказав, что у нее есть знакомые в медицинской комиссии, которые без труда сделают нужные документы, но услуга будет стоить пять тысяч рублей.

Александра согласилась. Но в семье таких денег не было, и женщине пришлось выписать на работе авансом три тысячи рублей. Но расходов стало больше. Сначала Светлана потребовала 500 рублей, чтобы купить "что-то к чаю" секретарю медицинской комиссии, потом еще две тысячи, чтобы собрать "пакет для врачей". В итоге Александра при ее более чем скромных доходах отдала мошеннице восемь тысяч рублей.

Все выглядело так, будто Светлана

действительно ходила в комиссию. Она попросила Александру принести ей медицинскую книжку дочери, каждый день рассказывала о том, с кем из врачей разговаривала, заверяла, что документы уже почти готовы.

Дубро проработала в столовой неделю — время испытательного срока. И на работу больше не вышла. Александра звонила ей по всем номерам, которые удалось узнать в отделе кадров столовой. Никто не отвечал. А через несколько дней в почтовом ящике женщины обнаружилась документы своей дочери. Естественно, по присвоению второй группы инвалидности. Поняв, что ее обманули, Александра обратилась в милицию и узнала свою "подругу" на одной из фотографий в базе данных.

Два месяца понадобилось оперативникам, чтобы установить местонахождение мошенницы. Выяснилось, что Александра — не единственная потерпевшая. Одна из жертв злоумышленницы рассказала, что Светлана попросила у нее в долг три тысячи рублей для лечения дочери. Сотрудники ОВД по Заводскому району рассматривают заявление молодой девушки, которую Светлана за приличное вознаграждение обещала устроить на работу. Все жертвы Светланы отмечают, что она очень обаятельный человек. Может, поэтому они и расставались так легко с деньгами. Уголовное дело в отношении мошенницы направлено в суд. Если Дубро будет признана виновной, ей предстоит провести за решеткой не менее двух лет.

Пресс-служба ОВД.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ
ОАО "Орловская хлебопечная база № 36" уведомляет своих акционеров о проведении годового общего собрания акционеров 8 июня 2007 года в 14.00 по адресу: г. Орел, пер. Складской, 7. Форма проведения: собрание. Дата регистрации участников: 8 июня 2007 года. Время начала регистрации участников: 13.00.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Утверждение годового отчета общества.
2. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчетов о прибылях и убытках (счетов прибыли и убытков) общества.
3. Утверждение распределения прибыли общества по результатам 2006 года.
4. О размере, сроках и форме выплаты дивидендов по результатам 2006 года.
5. Избрание членов совета директоров.
6. Избрание ревизионной комиссии общества.
7. Избрание членов счетной комиссии.
8. Утверждение аудитора общества.
Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании, составлен по состоянию на 1 июня 2007 года. При себе необходимо иметь паспорт, а юридическим лицам — доверенность.
О порядке проведения и ознакомления с информацией можно узнать по тел. 43-48-45.

Совет директоров.

Управление Федерального казначейства по Орловской области в соответствии со статьей 22 Федерального закона от 27.07.2004 г. № 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации" объявляет конкурс на замещение вакантной должности старшего казначейского отдела внутреннего контроля. К претенденту на замещение указанной должности предъявляются следующие требования:
- образование — высшее профессиональное;
- стаж работы — не менее 3 лет по специальности.
Для участия в конкурсе гражданин (гражданский служащий) представляет следующие документы:
1) личное заявление;
2) собственноручно заполненную и подписанную анкету;
3) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытию на конкурс);
4) копию трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;
5) копии документов о профессиональном образовании (по желанию о дополнительном образовании, о присвоении степени, ученого звания);
6) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
7) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
8) документы воинского учета — для военнообязанных лиц, подлежащих призыву на военную службу;
9) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;
10) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка по форме 086/У);
11) документы, необходимые для оформления допуска к сведениям, составляющим государственную тайну, предусмотренные законодательством Российской Федерации (в случае необходимости).
С подробной информацией об управлении Федерального казначейства можно ознакомиться на сайте <http://orel.roskazna.ru/>. Несовременное представление документов, представление их в неполном объеме или с нарушением правил оформления без уважительной причины является основанием для отказа гражданину в их приеме.
Начало приема документов для участия в конкурсе: в 9.00 21 мая 2007 г., окончание: в 17.00 19 июня 2007 г.
Прием документов осуществляется по адресу: г. Орел, ул. Московская, 38.
Контактное лицо: И.А. Князькина, начальник отдела кадровой и юридической работы, тел. 55-18-64.

Протокол № 46 заседания конкурсной комиссии по оценке и сопоставлению заявок на участие в открытом конкурсе

Администрация района, г. Верховье, ул. 7-го ноября, 6 10 мая 2007 г.
Место проведения открытого конкурса
1. Наименование предмета конкурса: выполнение работ по текущему ремонту здания администрации Русско-Бродского сельского поселения Верховского района Орловской области.
2. Муниципальный заказчик: администрация Верховского района.
3. Критерии оценки конкурсных заявок указаны в извещении о проведении открытого конкурса, размещенном на сайте <http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php> в сети Интернет 28 марта 2007 г.
В результате оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе по лоту №1 конкурсная комиссия решила признать победителем конкурса и присвоить заявку № 1 ИП Быковский А.Н., Орловская область, пос. Верховье, ул. Советская, 20. Сумма контракта — 753047 руб.
Лот № 2 — ЗАО "ПМК "Верховскоагропроммехонтаж" — 185500 руб.
Лот № 3 — ООО "Миком" — 47751 руб.
Протокол оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: <http://www.adm.orel.ru/pgz/index.php>

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА
Предмет контракта: проведение в нормативное состояние улично-дорожной сети:
ЛОТ № 1. Улица Горького (участок — пл. Ленина) до ул. Приблестной (районной).
ЛОТ № 2. Улицы Спивака и Авиационная (участок — от Карачевского шоссе до ул. Комсомольской).
ЛОТ № 3. Улица 348-й стрелковой дивизии в г. Новосиле.
Объем выполняемых работ:
ЛОТ № 1 — 1,666 км. ЛОТ № 2 — 1,450 км. ЛОТ № 3 — 0,6 км.
Место выполнения работ: г. Орел, г. Новосиле.
Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота): ЛОТ № 1 — 8 450 252 руб. ЛОТ № 2 — 4 650 843 руб. ЛОТ № 3 — 999 992 руб. Начальные (максимальные) цены контракта (цены лотов) указаны с учетом НДС.
Предпочтения: ОИ; 0%; УИС; 0%.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в форме электронного документа, в том числе переданного по факсу (на бланке организации с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты на имя начальника отдела торгов по адресу заказчика). В течение двух дней со дня получения соответствующего заявления заказчик предоставляет такому лицу конкурсную документацию в электронном виде или на электронном носителе. Плата за конкурсную документацию не взимается. Для ознакомления конкурсная документация размещается на сайте Орловской области www.adm.orel.ru
Информация о конкурсе
Вскрытие конвертов: 11 июня 2007 г., 10.00, по адресу заказчика.
Подведение итогов: 14 июня 2007 г., по адресу заказчика.
Заказчик и его адрес
Областное государственное учреждение "Орловский областной государственный заказчик" (ОГУ "Орелгосзаказчик").
Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.
Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru
Контактное лицо: начальник отдела торгов — Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04.

Родные и друзья скорбят по поводу смерти КРИВОШЕВА Александра Васильевича. Похороны состоятся 16 мая в 12.00.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет в пятницу 18 мая.

Орловская правда
УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ
Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПОВ.

ОТДЕЛЫ:
по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-13-18;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
телефон для справок — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.
Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО "Типография «Труд»." 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений. Ответственность за содержание рекламных объявлений несет рекламодатель. Цена свободная.